

荒废六年的公共自行车停车点开拆

历下区将对34处停车点进行拆除,并做好相关后续工作



荒废六年,“小绿车”谁来管

文/片 记者 夏侯凤超
见习记者 徐晓磊 刘志坤

历下区公共自行车停车点拆除了!连日来,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对济南市公共自行车荒废六年无人管一事进行了连续报道。8月22日,历下区开始拆除公共自行车停车点。

22日,记者在位于历山路附近的历下区公共自行车停车点发现,工人正在对停车点的相关设施进行拆除。记者了解到,历下区将陆续对辖区内现有34处公共自行车停车点进行拆除,并及时妥

善做好相关后续工作。

8月17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对济南市公共自行车进行了探访。在历下区的11个公共自行车停车点发现,不少停车点破败不堪,机器早已无法正常使用。

“行动很迅速。”22日,在看到公共自行车停车点被拆除后,市民吴先生表示,“济南是全国文明城市,这些小绿车也代表着省会城市形象,相关部门在发现问题后迅速行动,并将这些荒废的小绿车桩及时拆除,是个很好的事情,这一点值得点赞。”



扫码看视频



荒废六年的公共自行车停车点拆了。

更多00后开始相亲,本科及以上学历占八成

4天的千佛山相亲大会,累计服务用户70.45万人次

8月22日下午,为期4天的第17届壹点·七夕千佛山相亲大会落下帷幕。当天,齐鲁晚报·齐鲁壹点发布了“2023壹点·七夕千佛山相亲大会数据报告”。报告显示,相亲会举办期间,壹点·七夕千佛山相亲大会累计服务用户70.45万人次。与上届相亲大会相比,本届相亲会报名男嘉宾比例反超女嘉宾。90后仍是相亲队伍的主力,更多00后主动开始相亲,国企工作者、工程师、管理者成为相亲人数最多的三个职业。

记者 戚云雷 陈朕 朱瑞
赵长春 见习记者 张雅楠

报名男嘉宾比例反超女嘉宾

立秋已过,天气变得越来越凉爽。本届七夕千佛山相亲大会开幕恰逢周六,趁着休息时间,无数俊男靓女纷纷来到千佛山寻缘。即使活动期间突降大雨,仍挡不住现场单身男女嘉宾脱单的热情。

据了解,本届千佛山相亲大会,仅线上报名人数就累计达到3000多人。数据报告显示,报名嘉宾中,男性比例为52.1%、女性为47.9%。与上届千佛山相亲会相比,本届相亲会报名男嘉宾比例反超女嘉宾,说明越来越多的男性正在进入相亲市场。

本届相亲会吸引了各个年龄段的青年报名,其中90后仍占据绝对的主力,比例超过半数;80后紧随其后。另外,00后的报名人数也上涨明显,25岁以下相亲者比例达到3.9%。其中,年龄最小的是一名2005年出生的女孩。更多00后开始主动加入

相亲大军。

“性格开朗的社恐人,圈子不大,朋友少而精。”一位00年的女孩这样介绍自己。谈及未来的“另一半”,她希望能通过千佛山相亲大会找到一名年龄在24岁—28岁,本科以上学历,“孝顺,不大男子主义,圈子干净,对生活积极,无不良嗜好”的男士。

国企工作者占据相亲职业榜首

千佛山相亲大会的人群,历来都有着较高的受教育程度,本届也不例外,本科及以上学历比例达到80%。报名相亲会的单身男女中,大多是在国企工作或为体制内人员,近半数有车有房。

此外,本次相亲会硕士、本科学历也随处可见。数据报告显示,本届七夕千佛山相亲会,高学历嘉宾“扎堆”,本科学历的人群比例达到56.1%,硕士学历比例达到21.0%,博士及以上为2.1%。本科学历成为不少单身男女择偶时的最低要求。

一位1987年出生的女博士

在信息牌中对未来“另一半”的学历提出了明确的要求:硕士以上学位(或很优秀的本科生),情商和智商高。另一位拥有博士学位的女嘉宾也表示,在择偶方面她希望对方拥有本科以上学历,“硕士、博士重点考虑”。

本届相亲会的相亲人群,大多在国企工作,或者为体制内的工作人员。从职业分布来看,国企工作者、工程师、管理者成为男性中相亲人数最多的三个职业,而教师、国企、事业编则是女性中相亲人数最多的三个职业。工作稳定成为单身男女共同看重的条件。

在相亲过程中,车房情况往往成为重要的考量标准。报告显示,报名本届相亲会的单身男女中,有车有房的比例达到48.2%,这些人具备优越的经济条件。

“工作稳定”成择偶关键词

很多人在择偶的时候会关注对方的星座,希望能通过星座快速地了解对方的性格。数据报告显示,水瓶座成为本届千佛

山相亲会的星座榜首,比例达到9.9%,处女座在本届相亲会报名人群中最为“稀有”,比例仅有6.6%。

在本届千佛山相亲会的报名嘉宾中,独生子女仍占到比较大的比例,男生以爱好旅游、运动、无不良嗜好的运动阳光型居多,女生不仅有着传统女性温柔善良的特点,还具有热爱旅游等生活品质。

在对未来“另一半”的要求上,男士更看重女士善良温柔、三观正的性格特征,女士则更看重对方的人品,是否有责任心等。“工作稳定”“情绪稳定”“无不良嗜好”等成为本届相亲会男女嘉宾择偶条件中的关键词。

另外,本届千佛山相亲会依托齐鲁晚报·齐鲁壹点自主研发的官方婚恋交友小程序“壹点·七夕千佛山”,实现服务全面升级。相亲会报名期间,壹点·七夕千佛山累计为用户服务25.1万人次,平均每日为8388位单身青年提供相亲交友服务;相亲会举办期间,壹点·七夕千佛山累计服务用户70.45万人次,平均每日有23.48万单身青年互动交流。

特别提示

本届七夕千佛山相亲会虽然线下活动已经闭幕,但线上相亲活动仍在继续,尚未找到“另一半”的单身朋友,可以下载齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点,关注相亲频道,或者登录齐鲁晚报·齐鲁壹点婚恋交友官方小

线上相亲活动仍在继续

序“壹点·七夕千佛山”,不限时间、不限地点,随时随地地点一点,轻松邂逅“另一半”。

本次相亲大会线上嘉宾个人主页将继续保存20天,9月12日之前,单身嘉宾仍可以通过二维码或编号查询到心仪嘉宾的

联系方式。

编码查询联系方式操作流程:

- 1.扫码或微信搜索“壹点·七夕千佛山”小程序,并进行登录。
- 2.点击首页“心动榜”,再点击顶部的“查询编号/手机号”。

- 3.输入心仪嘉宾的信息牌编号,点击查询即可进入嘉宾线上个人主页。
- 联系方式一键拨打,心仪嘉宾不可错过。

